



**AUTARQUIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ – SOMAR
GABINETE DA PRESIDÊNCIA**

ERRATA: Altera o anexo II do Edital de convocação SOMAR nº 04, de 12 de abril de 2024, publicado no JOM nº 1.580, de 15 de abril de 2024.

Onde se lê: “ALTERAR o Anexo II do Edital de Convocação SOMAR nº 04, de 12 de abril de 2024, publicado no JOM nº 1.580 de 15 de abril de 2024, para fazer constar novas datas para a entrega de documentos, para a regularização de pendência de documentos, para a realização do exame admissional e para a regularização de pendências de exames.”

Leia-se: “ALTERAR o Anexo II do Edital de Convocação SOMAR nº 04, de 12 de abril de 2024, publicado no JOM nº 1.580 de 15 de abril de 2024, para fazer constar novas datas para a entrega de documentos, para a regularização de pendência de documentos, para a realização do exame admissional e para a regularização de pendências de exames.

E

INFORMAR que os candidatos que no Anexo II constam agendados para os dias 27/05/2024 e 28/05/2024 poderão comparecer no dia 04/06/2024 e poderão regularizar pendências de exames no dia 11/06/2024, sem qualquer prejuízo.”

Publique-se.

Maricá, RJ, 29 de maio de 2024.

**JORGE HELENO DA SILVA PINTO
PRESIDENTE - SOMAR
MATRÍCULA 500.029**